

歐聯將於香港時間周日凌晨上演最後一 場8強賽事,由英超的「藍月亮」曼城對 戰法甲的里昂。兩軍論級數確實有一定距 CHAMPIONS 離,加上「藍月亮」上下均十分希望首度

票。 (有線 616、656 台,now643 台及無綫 myTV Super303 台周日3:00a.m.直播)

盡英格蘭本土錦標,在 2018至2019球季更成為本土「三冠 王」;然而,未能帶領「藍月亮」 赢得歐聯冠軍一直是哥帥的心結, 翼鋒史達寧早前接受訪問時便表 示,球隊上下一早便以歐聯為目 標:「其實由復賽的第一天開始, 我們球隊上下已一心向成為歐聯冠 軍的目標邁進,這在上輪對皇馬比 賽已足夠證明;無疑,今屆比賽有 新的形式,變成了一回合決勝,但 我們已準備好,並會在每一分鐘均 全力以赴。」

陣容方面,曼城大部分主力如奇 雲迪布尼、史達寧、拿樸迪及門將 艾達臣摩拉斯皆可候命,僅有阿根 廷射手阿古路因傷缺陣,幸而取代 他的巴西射手加比爾捷西斯表現出 色,在對皇馬比賽亦有取得「士 哥」,有力把阿古路傷缺的影響降 至最低,球隊攻守亦有望保持平

雖然賽前備受各界看好,但曼城 上下均表明不會鬆懈,其中葡萄牙 中場貝拿度施華亦顯得小心翼翼: 「雖然利物浦和皇馬均已出局,但 不代表我們會變得輕鬆,我們要一 場一場地去踢,保持專注並發揮最 佳水平,務求殺入決賽。事實上 里昂絕對不易應付, 所有法國球隊 皆善於身體對抗,我們上季兩遇他 們均未能取得勝利,所以必須作好 心理準備。」

里昂復賽後未嘗一勝

由於法甲提早腰斬,里昂在今場 比賽前其實只踢過兩場比賽,在狀 態上肯定不及有多場英超比賽磨練 「打底」的曼城;此外,里昂在這 兩場比賽也未能取勝,首先法聯盃 決賽面對沒有基利安麥巴比壓陣的 巴黎聖日耳門仍是互射12碼落敗; 剛戰作客祖雲達斯雖憑總比數晉 級,但其實卻是作客輸1:2,因此

赢得歐聯殊榮,戰意十足下可投信心一

■香港文匯報記者 楊浩然 人腳上,里昂將有後衛奧馬蘇列 和拉菲爾達施華缺陣,預計只能靠 積臣丹拿雅和馬些路安東尼奧等鎮 守後防,並依賴迪比、穆沙迪比利 和綽號「新施丹」的艾奧亞爭取入 球在腳,里昂肯定將只能依靠突擊 爭取機會,但從上場對祖雲達斯所 見,里昂的突擊能力雖尚算不俗, 但臨門一腳卻頗為粗糙,是役面對 級數更高的「藍月亮」,相信難逃

雕





萊比錫創歷史 晉歐聯4強

香港文匯報訊(記者 楊浩然)RB萊比錫創下歷史! 在香港時間周五凌晨進行的歐聯8強比賽,創軍僅11 年的德甲代表萊比錫爆冷以2:1擊敗西甲代表馬德 里體育會,成為創隊時間最短的歐聯4強分子。

球隊 SSV Markranstadt, 並把球隊易名為 RasenBallsport Leipzig e.V.,即現時的RB萊比 錫,但由於第五級球隊可避過德國足壇的 「50+1」(外資最多只能佔49%股權,不能 全面控制球隊)股權分配,令財力雄厚的紅 牛能全面控制萊比錫,在不停投資下,球隊 終於2016年升上德甲;只是萊比錫依靠外 資變成強隊其實並不獲大部分德國球迷接 納,並讓他們成為公敵。然而,萊比錫上 下並沒有理會外界聲音,並不停的尋求進 步,結果今年終於修成正果,在創軍僅11 年、僅踢過136場德甲比賽的情況下便殺 入歐聯4強,打破由前南斯拉夫球隊貝爾

> 如果要數萊比錫冒起的其中一位最大功 臣,相信非球隊主帥拿基斯文莫屬,然而 這位年僅33歲的少帥賽後接受訪問時卻展 露出成熟一面:「作為教練,我想我沒有 太多時間慶祝,可能在酒店喝一杯香檳 後,便要開始準備對巴黎聖日耳門的工

至於落敗的馬體會自然十分沮喪,教練 施蒙尼承認是優勝劣敗:「我們早前在西甲 要力爭來季歐聯資格,令球員肩負了太多壓 力, 這亦令大家的狀態出現波動; 我知道大



足總秘書處犯錯 球會慘成物

至2020球季的香港超級聯賽能否順利復 賽,暫時仍屬未知之數,不過唯一肯定 的是,所有新加盟球員都因為不符合國 際足協指引,最快要到2020至2021球季 才能上陣。有球圈人士表示,已完成組 軍的港超球會都無可避免地成為足總秘 書處嚴重犯錯的犧牲品。

足總周四召開董事局會議,研究港超 在第3波疫情下的復賽安排。不出意外, 今次會議依然未能作出一錘定音的決定。 縱使業界有聲音建議取消球季,惟有球會 對於2021年亞冠席位仍不死心,堅持要 完成下半季賽事。由於沒有跡象顯示康文 署會在短期內重開球場,董事局唯有繼續 施展「拖字訣」,守株待兔靜候佳音。

對於有球會建議傚法歐聯及中超,所 有參賽球隊都採用隔離形式,集中在同一 死腹中,可謂損失慘重。

局研究後,認為建議涉及費用超過千萬港 元,料成事機會渺茫。港超原定於今周復 賽,但因遇上第3波疫情,一度延遲至22 日,最新方案則再順延至本月29日,到 10月尾完季,不過先決條件是康文署會 否重開球場,各港超球會代表下星期二將 再開會研究。

球圈人士指出,即使最終順利復賽, 各支港超球會也要為陣容煩惱。皆因被指 誤解國際足協轉會窗條例的足總總幹事袁 文川,已證實所有新加盟球員都不能在復 賽上陣,當中最大影響相信為幾乎換上清 一色新外援的冠忠南區,已升任主教練的

列文相信也要粉墨登場;另外,將於高級

組銀牌決賽相遇的理文及東方龍獅,兩隊

的轉會操作合共超過20人,如今全部胎





■已加盟東方龍獅的費蘭度要等到下個球季方能上 資料圖片 陣。

遼籃艱難追平 CBA終極戰拚粵軍



香港文匯報訊(記者郭正謙)CBA 卻被廣東隊反超,半場以58:66落 總決賽今晚將迎來終極之戰,第二戰 遼寧隊克服一度落後22分的劣勢,以 115:113擊敗廣東隊扳平場數,廣東 隊能否歷史性十奪總冠軍將於今晚揭

總決賽首戰廣東隊輕鬆大勝,不過 第二戰卻遇到遼寧隊的頑強反抗,今 場雙方互有領先,形勢緊湊。無路可 表示目前壓力在廣東隊身上,會以平 退的遼寧隊取得不俗開局,不過中段 常心好好享受這場關鍵大戰。

後。第三節廣東隊領先優勢更多達22 分,不過最後一節遼寧隊卻展開瘋狂 反撲收回失地,終於憑藉最後兩分鐘 連入兩記三分球,以115:113反敗為 勝,總場數追成1:1,今晚雙方將進 行終極決戰。

第二戰為遼寧隊攻入28分的郭艾倫



國乒奧運模擬賽 孫穎莎封后

13日,在海南陵水黎族自治縣進行的國乒東京 奧運會模擬賽女單決賽中,孫穎莎(右圖)以總分 4:3力挫王曼昱奪冠。至此,孫穎莎已摘取本次比 賽混雙和女單兩枚金牌。在銅牌爭奪賽中,王藝迪 後程發力連勝兩局,以總比分4:3戰勝陳夢,贏 得女單季軍。模擬賽持續至21日,還將決出男 單、女團、男團三項冠軍。 ■新華社



安達絲古放棄衛冕美網女單

2020年美國網球公開賽華盛頓時間13日再遭重創,加拿大球星、女單衛 冕冠軍安達絲古宣布因新冠疫情退出本屆美網,不過男單世界第一、塞爾維 亞球星祖高域則承諾將參加比賽。此前,男單衛冕冠軍、西班牙球王拿度已 宣布放棄出征本屆美網。本屆美網在8月31日至9月13日舉行。 ■新華社

21歲阿諾特膺最佳年輕球員

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英超賽會昨宣布, 効力利物浦的21歲右閘 阿歷山大阿諾特力壓曼聯三子拉舒福特、安東尼馬迪爾和格連活特等當選應 屆最佳年輕球員;阿諾特上陣了今季所有38場聯賽,並交出13次助攻。另 外,應屆英格蘭足總盃得主阿仙奴於昨宣布,免費簽入今夏與車路士約滿的 巴西翼鋒韋利安,和該名32歲球星簽約3年,他將穿上12號球衣。



■利拿特(左)42分,助拓荒者險勝網隊

晉NBA西岸附加賽 香港文匯報訊(記者郭 再度挺身而出,於末節獨得12分,

拓荒者 灰熊

正謙) 西岸兩個附加賽名 額終於塵埃落定,拓荒者 憑藉狀態大勇的利拿特轟 入42分擊敗網隊奪得第8 名,將與灰熊爭奪最後一

年晉身季後賽的紀錄告終。

排名賽煞科日拓荒者、灰熊、太 陽及馬刺四隊只能活兩隊,結果拓 荒者及灰熊雙雙取勝奪得附加賽資 勞資協議的重新協商以及開季日期 格,兩隊將以三場兩勝制爭奪季後 賽最後一席。奧蘭多時間13日,面 對網隊的拓荒者打完第三節時一度

帶領球隊以134:133險勝對手保住 西岸第8。

而灰熊在摩蘭特及華連斯休拿斯 雙雙取得「大三元」下以119:106 擊敗公鹿躋身附加賽。復賽以來8戰 個季後賽席位,亦意味着馬刺連續22 全勝的太陽及力爭連續23年晉身季 後賽的馬刺則雙雙出局。

雖然今季NBA復賽進程大致順 利,不過下季賽事仍然問題一堆, 仍有不少爭論,NBA原有意於12月 展開新球季,不過球員工會卻認為 休息時間不足,大有可能延至明年1 美聯社 落後7分,幸好「關鍵先生」利拿特 月底才開始新一季。